
 السلسلة الثالثة
 التمرين الأول:

 لمؤسسة "الكوكب" كمايلي: 1132-31-13إليك بعض أرصدة ميزان المراجعة في 
 المنتوجات الأعباء
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 مشريات مستهلكة
 الخدمات الخارجية

الخارجية الخدمات 
 الأخرى

 أعباء المستخدمين
الضرائب والرسوم 

 والمدفوعات المماثلة
الأعباء العملياتية 

 الأخرى
 الأعباء المالية

 الأعباء غير العادية
المخصصات 

 للاهتلاكات والمؤونات
 الضرائب على النتائج
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المبيعات والمنتوجات 
 الملحقة

 الإنتاج المخزن
 الإنتاج المثبت

 إعانات الاستغلال
المنتوجات العملياتية 

 الأخرى
 المنتوجات المالية

المنتوجات غير 
 العادية

الاسترجاعات على 
خسائر القيمة 

 والمؤونات

3161111 
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 المطلوب:

 احسب القيمة المضافة؟-3
 احسب إجمالي فائض الاستغلال؟-1
 احسب النتيجة العملياتية؟-1
 احسب النتيجة المالية؟-6



 احسب النتيجة العادية قبل الضريبة؟-6
 ؟%36احسب النتيجة الصافية للسنة المالية علما أنّ معدل الضريبة -0
 احسب النتيجة غير العادية؟-2
 احسب النتيجة الصافية للسنة المالية؟-6
 احسب معدل الإدماج؟-6

 احسب نسب تجزئة القيمة المضافة؟-31
 احسب نسب تجزئة إجمالي فائض الاستغلال؟-33
 إعداد جدول أرصدة النتائج؟-31

 التمرين الثاني:
 نوضحها فيمايأتي:  N-31-13" في xتم استخراج الأرصدة التالية من دفاتر مؤسسة "

 3111111القيمة المضافة= -
 611111المنتوجات العملياتية الأخرى= -
 3111111أعباء المستخدمين= -
 311111الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة=-
 611111الأعباء العملياتية الأخرى=-
 06111المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة=-
 111111الاسترجاعات على خسائر القيمة=-
 361111المنتوجات المالية= -
 326111الأعباء المالية=-
 %36معدل الضريبة =-
 الأعباء والمنتوجات غي العادية معدومة-

 حساب النتيجة الصافية للسنة المالية.المطلوب: 
 التمرين الثالث:

 : 31-13المعلومات التالية مستخرجة من دفاتر مؤسسة ما بتاريخ 
 01) الخدمات الخارجية الأخرى(، ح/ 01) الخدمات الخارجية(، ح/ 03مستهلكة(، ح/ ) مشريات 01ح/

) الأعباء العملياتية  06) الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة(، ح/ 06)أعباء المستخدمين(، ح/



)المخصصات للاهتلاكات  06)الأعباء غير العادية(، ح/ 02) الأعباء المالية(، ح/ 00الأخرى(، ح/
)الضرائب على النتائج(، تمثل الحسابات السابقة متتالية حسابية أساسها  06لمؤونات وخسائر القيمة(، ح/وا

101111. 
 661111)الضرائب على النتائج( قيمته   06حيث ح/

 1111111) المبيعات( = 21ح/ 
 3111111)إنتاج مخزن (= 21ح/
 111111)إعانات الاستغلال(= 26ح/
 011111اتية الأخرى(= )المنتوجات العملي 26ح/
 661111)المنتوجات المالية(=  20ح/
 601111) المنتوجات غير العادية(=22ح/ 
 611111)الاسترجاعات على خسائر القيمة(=  26ح/

 المطلوب:
 حساب كل عبء من الأعباء السابقة؟-3
 ؟%36حساب النتيجة العادية قبل الضريبة إذا كان معدل الضريبة =-1
 الصافية للسنة المالية؟حساب النتيجة -1
 تشكيل جدول أرصدة النتائج؟-6
 
 
 
 
 
 
 
 

 


